Bapwant M10

NaBopaTopran pabota NE.

Hanw pabome.

Heenemopanue yeToRYHBOCTH CHEME KOMOHHApOBaEHOTO COBAMHERHA © obpaTHoR cRASEIO.

1. IIo ergy K pazoMKEYTOR CHCTEME SKCIEpHMEHTANEHG HARTH HapaMeTpr HHTETPHEPYIOMETO I
OpPONopMHOHANEHOTO BEEHA COOTEETCTEVEOIIHE 'KpHTHYECKOMY" COOTOAHMEC TPAHHLE H 3A0aHHOr0 3aaca
YoToHYHEGCTH CHOTEMEL.

2. Ilo ¥aparTepy MepeXofHEE OPONECCOE B 3aMEKHYTOH CHOTEME SECIEp HMEHTANLHG LoKasaTh IPaBHILHOCTE
KOCBEHHOHA HAcTpoikH ¢ HCTOMEZ0BAHHEM YacTOTHOTO KpHTepHA HalikeurTa

3 AHATHTHYECKH pACCUHTATE KOOPTHHATH NHHHA [PAHHOH FCTORYHEBOCTH U 2alaHHoTo 3alaca
yoToRYHEOCTH Ha IIOCKOCTH NapaMeTpoR NPoIopIHoHANEHOTO B HHTETPHPYIOIIET o 2ECHEEE U HAHECTH Ha
NHHHY SHCOEpHMEHTAIEHo HafiE HHER TOSKH.
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1.1 T'pafuE NMHKK TpaHduel obnacTy yeToRYMEDH paboTel ACP
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1.2 SKCI'IEFIHMEHTEJ'II:HI:IB ZHAMEHWA NapaMeTpoe NpONopUAOHanEHOMD U M HTEMPaNEHOMD ZEEHERE
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1.4 Mpadmk NMHKMK 23gaHHOM0 3anaca yoToAYueocTn ACP
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1.5 JkcnepuMeHTanEHEIR 3HAYEHHA NAPAMETPOE NPONOPUMOHENEHAMD M M HTETPENEHOMD 3BEHERE HA NMHMM
380aHHOMD Fanaca yeToAYMEOCTH ACP.
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